
„Urealnione”  poparcie  dla
Brauna?
10 kwietnia 2025
Na niespełna 6 tygodni przed wyborami prezydenckimi w Polsce
sytuacja na podium wydaje się być stabilna. W sondażu pracowni
Opinia24 dla Faktów TVN24 zwraca uwagę poparcie dla Grzegorza
Brauna.

Kogo Polacy wybraliby na prezydenta, gdyby wybory odbywały się
dzisiaj? Według sondażu pracowni Opinia24 dla Faktów, w którym
uwzględniono  wyłącznie  wyborców  zdecydowanych,  w  kwietniu
poparcie  dla  poszczególnych  kandydatów  rozkłada  się
następująco:

– Kandydat Koalicji Obywatelskiej Rafał Trzaskowski – 38,4
proc.

–  „Obywatelski”  kandydat  Prawa  i  Sprawiedliwości  Karol
Nawrocki – 25,6 proc.

– Kandydat Konfederacji Sławomir Mentzen – 17,4 proc.

– Lider Polski2050 Szymon Hołownia – 5,8 proc.

– Lider partii Razem Adrian Zandberg – 5,8 proc.

– Lider Konfederacji Korony Polskiej Grzegorz Braun – 4,7
proc.

– Kandydatka Lewicy Magdalena Biejat – 2,3 proc.

Oznacza  to,  że  w  II  turze  zmierzyliby  się  ze  sobą  Rafał
Trzaskowski i Karol Nawrocki. Wybory wygrałby kandydat KO,
zdobywając 53,7 proc. „Obywatelski” kandydat PiS uzyskałby zaś
pozostałe 46,3 proc. głosów.

Nieco inaczej rozkłada się poparcie wśród wszystkich wyborców.
Tam Rafał Trzaskowski może liczyć na 33 proc. poparcia, Karol
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Nawrocki – na 22 proc., a Sławomir Mentzen – na 15 proc. Tuż
za podium plasują się Szymon Hołownia i Adrian Zandberg z
poparciem rzędu 5 proc., dalej Grzegorz Braun – 4 proc. i
Magdalena Biejat – 2 proc. 14 proc. badanych udzieliło innej
odpowiedzi.

W II turze, przy starciu Trzaskowskiego z Nawrockim, wybory
wygrałby kandydat KO, uzyskując 44 proc. głosów. „Obywatelski”
kandydat  PiS  mógłby  liczyć  na  38  proc.  Odpowiedź  „nie
wiem/trudno  powiedzieć”  wybrało  natomiast  18  proc.
respondentów.

W tym badaniu Grzegorz Braun uzyskał stosunkowo wysoki wynik –
wcześniej sondaże dawały mu nawet szanse na poziomie około 1
proc. Tutaj poparcie jest już zauważalne. „Zaczęli urealniać
Grzegorza?” – pytał na portalu „X” Tomasz Sommer.
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